

保亭举办广州专场招商推介活动，吸引国内外投资，促进产业发展

绿色促发展 质量创新局

12月17日，由保亭黎族苗族自治县人民政府和海南省人民政府驻广州办事处主办的“绿色促发展，质量创新局”——海南·保亭·广州专场招商推介活动在广东省广州市广东迎宾馆举行。

来自全国各地的110家文化旅游、热带农业科技、生物医药科技、医疗健康等领域的名企和商会代表齐聚一堂，共话合作愿景，齐绘创业蓝图。本次招商推介活动签约企业共6家，计划总投资额77.6亿元。

活动上，保亭得天独厚的资源禀赋，独具特色的县域产业发展格局和开放良好的政策环境等得到全方位展现，引发嘉宾的强烈关注。



保亭·广州专场招商推介活动现场

A

打造“三区三地” 推动高质量发展

“雨林谧境，梦幻保亭”，一部风光旖旎的宣传片向在场嘉宾展示了保亭风采。作为海南自贸港中部核心生态区的“南部门户”，地处北纬18度的保亭犹如一颗绿色明珠，拥有得天独厚的自然资源与区位优势。

近年来，保亭以“绿色”驱动发

展，发挥自身生态环境、热带特色农业、黎族苗族文化、旅游资源等方面优势，挖掘特色、打造亮点，走出独具保亭特色的发展路径。

当前，保亭发展正站在新的起点，面临新的形势、新的机遇，具备了实现高质量发展的多重条件。在海

南自贸港建设政策红利下，“大三亚”一体化发展加速推进，山海高速等交通线路日臻完善，保亭取得了脱贫攻坚战的历史胜利，自身的区位、生态、特色农业、黎族苗族文化等优势彰显。

“我们正朝着打造热带雨林温泉康养度假区、高新技术产业发展培育

区、热带特色高效农业示范区、黎族苗族文化保护传承展示体验地、绿水青山就是金山银山”实践示范地、高品质生活宜居地的目标前行。”保亭县委书记穆克瑞在推介会上致辞中介绍，“三区三地”是保亭在海南自贸港建设中的独特角色和发展定位。

B

旅游康养融合发展 打造县域产业发展新格局

高质量发展离不开产业支撑，需要有大企业、大项目的带动。

在此次招商推介活动上，一个以旅游业、现代服务业、高新技术产业、热带特色高效农业为主的保亭产业发展新格局展现在众人面前。

在旅游业方面，保亭将依托独特的雨林、温泉、南药、民俗等优质资源，深化“旅游+康养”融合发展。

“我们还精心打造了东西南北四大旅游片区，分别是东部农旅养生度假区、西部山地运动康体度假区、南部文化旅游康养区和北部雨林温泉康养度假区。”保亭县人民政府党组成员吕妍就保亭旅游产业做了精准推介。

今年11月，保亭发布了《海南保亭健康产业发展白皮书（2021-2025）》。健康产业全链条构建、健康产业集群加速形成和“一核三区五中心”模式创新发展……在这份“分量十足”的白皮书中，保亭分享了在

发展健康产业中的独特优势、规划与展望。

“保亭是海南省唯一授牌的‘气候康养县’，作为多年来一直致力于医养结合大健康产业发展的企业，我们选择在保亭投资30亿元，打造全生命周期理念的国际化高端康养产业。”鸿森集团负责人林猛分享了此次到保亭投资兴业的初心。

本次招商推介活动，保亭共推出招商专案36宗，计划总投资167.1亿

元，专案用地均有保障。企业家纷纷表示，通过此次推介会，保亭有了更深入的了解，未来将会前往保亭开展实地考察，寻找企业发展新机遇。

活动现场，海南一龄医疗产业发展有限公司、国家电力投资集团有限公司、鸿森集团、祥源控股集团有限公司、海南呀诺达圆融旅业股份有限公司、新华都实业集团股份有限公司与保亭达成合作协议并进行现场签约。

C 优质营商环境
当好服务企业“店小二”

为了邀请国内外企业前来投资兴业，共享发展机遇，共创发展成果，保亭将落实落细人才配套、产业发展、招商服务等系列投资优惠政策，为企业发展提供优质的政策环境。

“我们将用心用情做好服务，做到随叫随到、不叫不到、服务周到、说到做到，展现‘企业有呼、政府必应’的责任担当，以‘店小二’精神为项目落地和企业成长提供全周期全方位的优质服务。”穆克瑞向前来保亭投资兴业的企业表达了诚意。

高质量发展中的保亭是一片投资热土，正因如此，增强服务意识和服务能力也成为优化营商环境的题中之义。

近年来，保亭成立优化营商环境工作专班、招商引资和重点项目服务工作专班，进一步构建“亲”“清”政企关系，助力打造国际化、法治化、便利化的高质量营商环境。通过简化企业入驻审批、财税政策扶持、产业科研激励计划、吸引专才举措等政策组合，为企业发展提供良好软环境。

人才强县战略同样是保亭产业发展中的重要一环。人才除了全面享受海南自贸港人才政策外，还可以享受保亭本地政策，保亭围绕人才落户、保障安居、子女教育、医疗保障等方面提供“一站式”人才服务，为人才提供良好保障，营造良好招才引智氛围。

（撰文/春戈）



保亭县城保城河景色。
本版图片由保亭县委宣传部提供

广告·热线:66810888

欢迎订阅2022年 海南日报 南国都市报 《法治时报》《特区文摘》《证券导报》《海南农垦报》



NEWS
订阅指南

报刊名称	年价（元/份）
海南日报	540
南国都市报	348
法治时报	396
特区文摘	96
证券导报	192
海南农垦报	120



海口地区
上门订阅

0898-66810505 66810755

《海南日报》邮发代号：83-1 统一刊号：CN46-0001 各地邮政营业网点均可订阅



扫描二维码关注公众号进行网上订阅